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NOTA: Cada paso que des en los ejercicios deberd ir convenientemente comentado y/o razonado.

1.-
a) Obtén la ecuacién de 2° grado que tiene por soluciones: z, = -4 - 43/ y z, = -4 + 43/ .
0,72
lz-4-4J3i) |z- 4+ 4J3i)| = 0 > [z + 9)+ 443/ - [z + 9)- 4/3/| = 0 >
- (z+4)2—(4\/§/')2 =0—> 2+82+16-48i°=0 > 2" +8z+16+48 =0 >
> 2Z2+82+64=0
b) Resuelve en el campo de los nimeros complejos la ecuacion: z° + 8z + 64 = 0. 0,25
22+ 82+64=0-> z= - 8+64 - 25 = -8+4-192 = ~8+192 -1 =
2 2 2
_ —81;’\/3-/' 4443

c) Calcula .3/- 4 + 443 -/ . Dibuja las soluciones en el plano adjunto. Si unes los afijos de las solu-
ciones ¢Qué figura obtienes? Ip

Pongamos - 4 + 443 -/ en forma polar:

2l =4y + (4J3] =16+ 48 =64 =8

> Z, = 8120"

Tana=§=—\/§#">a=—60L>a=—60+]80=]20°

'k=0—>z,=240,

V-4+ 437 =38, ={8mwox > 3k=1>2 =2,

z1 = 21608 zn = 2400

k=2->2z =2 \

280°

Un tridngulo equildtero.

71 = 2800



2.- Dados los puntos A(- 3, 1), B(2, 3) y el vector (-1, - 3). Se te pide:

a) Los vectores A8 y i . Forman base. Razénalo de forma analitica y compruébalo grdficamen-

te. 0,25
Serdn base si tienen distinta direccion. Graficamente no estdn en rectas paralelas.
AB(5, 2) 5 2
Doy —z*"3° CIERTO — Forman base
i(-1, - 3)
b) Calcula el dngulo que forman los vectores A8 y . 0,75
Cos o = 280 11, 130,24

48 .\4 29 -J10
AB-i=(52)(-1,-3)=5-(-1)+2-(-3)=-5-6=-11

‘/Té‘ — 57 + 27 =29 : 4 = 17 + - 3 =410
c) Si el punto ¢(4, k), determina el valor de “k" para que este alienado con Ay B. 0,5
A8(5, 2) 5 2 19
=Direccidn y 2 — = = —
. > k_]—>5k 5=14->k 5
AC(7, k- 1)
d) Calcula el punto simétrico de A respecto a B. 0.5
B serd el punto medio de AA’, es decir:
-3+a
A(— 31 ]) 2 = 2 —>a=7
B2, 3) | > - A'(7, 5)
A'(a, b) 1+b

3=-"72>a=5

e) Determina un vector unitario y perpendicular a é(- 7, - 3). 0.5
1 3Vv10 -+10
> @ -1)=|=-.
137 + (- 1) 10 10

f) Calcula el punto D, mds préximo al punto A que resulta al dividir el segmento AB en tres
partes iguales. 0.5

D(x, y) > AB = 34D —

L7(— 1, - 3) L (3’ _ ]) Unitario

/-4

=\ 3
5
45 035)

> (52)=3x+3,y-1)> //

-4 R T
5=3X+9_)X=T /’a:wau:r

2=3y—3—>x=§



3.- Los puntos A(2, - 2), B(- 1, 2) y c(Z, 6) son los vértices del tridngulo ABC. Se te pide:

a) Determina la ecuacion, en forma general, del la recta que determinan los puntos A y B. 0. 75p
A2, - 2) p p
>V, =AB(—3, 4)—>m, =t sy -2-—.(x-2)>
3 3
B-1,2)
4 8 3 -6-4x+8
—>y=—2—3x+§—>?’v=7—>3y=—6—4x+8—)/'43 =4x+3y-2=0
b) Distancia del punto “C" a la recta "r". 0.5

lAx + By +C| |4-1+3-6-2] 20
ag, r)= = =—=4u
( ) VA? + B? V4?7 + 37 5

c) Area del tridngulo ABC. 0.5

, _b.h_‘TB"d(f,/‘)_5.4_ ,
Area = > = 2 == =10u

E:(—3,4)—>W‘= (-3¢ +42 =5

&

d) Determina la mediatriz, en forma paramétrica, del seg-

menTO AB. 0/ 75p d(C,r) =4 /4
s

Hay que hallar la perpendicular a la recta r por el punto

medio de AB.
2-1 -2+2 7 B=(-12)
PMAB = [ 2> 2 ) = (?, 0) X = é + 47 Area = 10 em?
P.P.E 3
. _ — PMag [/n. ,1\0\]
AB(- 3,4) L Vuns(4, 3) > m_, =% y=0+3t ———— sy

ap=4r43y—2=0



4.- Si la ecuacion de una cénica responde a la siguiente expresién:
36y? + 100x* — 144y + 800x - 1856 = 0 .

Se te pide:
a) Expresar en forma reducida dicha expresion. 0,75p
36y? +100x? — 144y + 800x - 1856 =0 —» 36 - (y* -4y +....... )+ 100 - (x? + 8x +....) = 1856 -

> 36-(y? —4y +2?)+ 100 - (x* + 8x + 4°) = 1856 + 36 - 27 + 100 - 4° -

36 (y-2Y +100 (x+4F = 3600 » V22 (e df o y-2F (x+df

3600 3600 100 36
36 100
(y-2f  (x+4F _
et e o f
b) Dada la ecuacién: b - 2Y + x4y _ 1. Identifica la cénica y definela. 0,5p
100 36

Se trata de una Elipse de eje principal vertical (mayor denominador la y).

Definicién: Dados dos puntos fijos llamados focos (F y F') y valor "K" llamado constante de la
elipse, se define la elipse como el lugar geométrico de los puntos tales que la suma
de las distancia de los puntos a los focos es igual a la constante de la elipse.

P(x, y)/|d(P, F)+ d(P, F') = k
c) Determina sus elementos y haz, en el plano cartesiano adjunto un esbozo de la misma. 1p
c(-4,2) ,
A= (-4,12) | |
a=10 ¢! (x+4)2/36 4 (y — 22 /100 =1
> c=410"-6° =8
b==6
_ﬁ_i_i B = (2,2)
€=a"10°35"°1

Vértices, Fo cos y efes en dibyjo adjunto.




